

四川阿坝县“3·16”事件基本平息

社会秩序逐步恢复正常

新华社四川阿坝3月23日电(记者 杨三军)16日发生在四川省阿坝藏族自治州阿坝县的极少数不法分子打、砸、抢、烧事件,目前已基本平息。记者22日在阿坝县城主要区域和路段看到,前几天大门紧闭的沿街店铺已有半数以上恢复营业,社会秩序逐步恢复正常。

3月16日,阿坝县极少数不法分

子在县城以及部分乡镇打、砸、抢、烧,给当地人民群众造成重大财产损失。事件发生后,当地政府和有关部门迅速采取措施,依法处置,目前事态已基本平息。

记者3月22日在阿坝县看到,城区主要街道畅通无阻,行人明显比前几日多起来,汽车、摩托车不时驶过,三轮车夫蹬着车找寻客人。

在打、砸、抢、烧事件中受损最为严重的洽塘街,街面已被清理干净,沿街商铺半数以上已开门营业。在“好好化妆品店”里,店主曹承宏一边整理商品一边对记者说:“我是20日下午开的门,重新开张以来,生意还不错。”

洽塘街边有一个全县最大的农贸市场,猪肉、牛肉、西芹、黄瓜、白

菜……品种比较齐全。一位姓刘的菜贩告诉记者,这几天进城的运菜货车多起来,市场供应逐步恢复正常。

阿坝县委书记康庆伟说:“连日来,全县干部职工始终坚守在工作岗位上,积极开展维护稳定等各项工作,党政机关和主要企事业单位运转正常。按照县里的安排,停课的小中学校也将于下周一(24日)复课。”

环球扫描

切尼称美对以的安全承诺“不可动摇”

据新华社耶路撒冷3月22日电(记者 徐刚 朱剑慧)美国副总统切尼22日在耶路撒冷表示,美国在以色列安全问题上做出的承诺是“永久”的,也是“不可动摇”的。

切尼是在与以色列总理奥尔默特举行的联合记者会上做上述表示的。他说,面对恐怖活动、火箭弹袭击等,以色列有权进行自我保护。他同时表示,美国致力于继续推动以色列与巴勒斯坦之间的和平进程。

巴基斯坦人民党推举吉拉尼为新总理候选人

据新华社伊斯兰堡3月22日电(记者 李敬臣)巴基斯坦人民党22日在此间宣布,该党已推举吉拉尼为新总理候选人。

人民党发言人巴伯尔当天在向媒体宣读的一份声明中说,吉拉尼的提名得到了人民党及其联盟党派的一致支持。

巴基斯坦总统穆沙拉夫20日已宣布,新的国民议会将于24日选举新任总理。新总理将于25日在穆沙拉夫主持下就职。

日宇航员在国际空间站成功测试“飞去来器”效果

新华社东京3月23日电 日本宇航员土井隆雄日前搭乘美国“奋进”号航天飞机赴国际空间站,主要执行安装日本“希望”号实验舱的任务,工作之余他还试扔了“飞去来器”,正如期待的那样,“飞去来器”在零重力条件下仍然飞回到他的手边。

据日本宇宙航空研究开发机构披露,土井隆雄在美国“命运”号实验舱中试扔了纸质的“飞去来器”,这个“飞去来器”是2006年国际“飞去来器”大赛冠军梅井靖弘拜托他带上太空进行投掷效果测试的。测试结束后,土井隆雄在给梅井靖弘和日本宇宙航空研究开发机构的电子邮件中写道:“扔出去的‘飞去来器’和在地球上一样,又飞回到了我的手中。”

“飞去来器”又称回旋镖,是一种扔出去又能飞回到使用者手边的武器和玩具,据说古代曾有人用它捕杀猎物,而现在则成为一种游戏玩具。以前,一直有人在零重力状态下投掷过“飞去来器”。



纽约车展搜奇

3月22日,在美国纽约举行的纽约国际汽车展上,Milner公司的工作人员在介绍一款名为“飞车”的展品。这款车虽然目前还不能飞,但公司预计将在两年内推出可以升空飞行的成品。届时,驾驶人可以先将“飞车”的“翅膀”折起来,将车开到机场,起飞时再将“翅膀”展开。陆空合一的成品“飞车”可容纳4人,飞行高度将达到25000英尺,售价45万美元。在本届纽约国际汽车展上,一些新奇的展品成为人们瞩目的焦点。

新华社记者 侯俊 摄

郑州:收集雨水提高水资源利用率

新华社郑州3月23日电(记者 李丽静)记者从河南省郑州市市政管理局了解到,今年郑州市将开展雨水积存和二次利用的试点工作,未来全市将大力推广雨水利用。

据介绍,郑州市年均降水量约为628毫米,主要集中在7、8、9三个月,降水量要占到全年总降水量的80%。郑州大学环境与水利学院教授胡良明对城市雨水利用进行的专题研究表明:郑州市年降雨量可供利用的在16亿立方米以上,而目前有99%没有被利用。

从2004年开始,郑州市花大力气进行雨污水管网改造和积水点改造,除了防止污染外,就是为了在雨季时尽快排水,避免出现市区积水的情况,现在这两项改造显然都取得了成功。但对于郑州这样严重缺水的城市来讲,把雨水储存起来并加以利用,无疑比让它白白流走更有意义。今年郑州市将开展雨水积存和二次利用的试点工作,并实施地渗工程和绿化蓄水池工程建设。目前市政、规划、水利、园林等部门已经展开此项工作的调研。

据了解,2005年2月,郑州市被水利部确定为全国第二批6个节水型社会建设试点城市之一。2006年至2008年是建设试点期,到2010年,郑州市将初步建立与节水型社会相配套的水资源管理体制和运行机制。

目前,在郑州市区内的河南省体工大队、郑州市动物园、郑州市水利局家属院已经兴建了雨水收集和利用系统。

同类基金业绩差异超过5%须说明

据新华社北京3月23日电(记者 陶俊洁 赵晓辉)中国证监会23日颁布的《证券投资基金管理公司公平交易制度指导意见》指出,同类基金业绩差异超过5%须说明。

据了解,在一般情况下,同一公司管理的不同投资组合可能由于投资风格的不同而产生业绩差异,但投资风格相似的投资组合的业绩是大体相似的。不同投资组合之间存在业绩差异,可能是由于客观操作水平的差异,也可能是由于不同投资组合之间存在着主观的利益输送的行为,需要特别关注。

对于此,指导意见规定,基金公司应分别于每季度和每年度对公司管理的不同投资组合的整体收益率差异、分投资类别(股票、债券)的收益率差异以及不同时间段内同向交易的交易价差进行分析。如果分析期内,公司管理的投资风格相似的不同投资组合业绩差异表现超过5%,公司应就此在监察稽核季度报告和年度报告中做专项分析。

气象日里学气象



3月23日,工作人员给市民讲解各种温度计的使用方法。

当日是世界气象日,贵阳市气象科普馆免费对市民开放,吸引了数千名市民前来参观。
新华社发(秦刚 摄)

北京海淀区原区长周良洛涉贪受审 侵犯QQ版权者被判刑

新华社上海3月23日电(记者 刘丹 杨金志)上周,北京市海淀区原区长周良洛因涉嫌受贿,首次出庭受审;同时,“珊瑚虫版QQ侵权案”作者陈寿福被判入狱3年,有力的知识产权刑事审判制度让侵权者却步;继吴英非法集资案后,又一起“富姐”非法集资案浮出水面,被告人杜益敏一审被判死刑。

涉嫌贪污受贿 原区长走上审判台

3月20日,北京市海淀区原区长周良洛涉嫌受贿案在北京市第二中级人民法院开庭审理,周的妻子鲁小丹作为本案共犯同庭受审。

周良洛1998年至2006年任北京市朝阳区区委常委、宣传部长,朝阳区常务副区长,海淀区区委副书记、区长等职务。检方指控,周良洛在此期间,利用职务之便,为他人谋取利益,涉嫌收受受贿款(包括美元)折合人民币1670余万元,其中有1500多万元涉及土地审批和房产项目。

周良洛所受最大贿款,来自北京泰跃房地产有限公司董事长刘军。检方指控,周良洛任海淀区区长期间,为泰跃房地产公司获得土地审批及房地产项目规划等提供帮助。2003年至2006年,周良洛从刘军处获取近93万美元和100万人民币。

又一个涉嫌贪污腐败的官员走上了审判台。对他们的庄严审判,彰显着中国依法惩治贪污腐败的坚强决心。

侵犯QQ版权 作者被判3年

上周,“珊瑚虫版QQ”的作者陈寿福被判入狱3年,并处罚金120万元,引起了知识产权界、法律界和广大网民的关注。“珊瑚虫版QQ侵权案”是国家版权局重点关注的案件,也是当前备受媒体关注的热点案件之一。

2001年,北京理工大学计算机中心老师陈寿福推出珊瑚虫版QQ。“珊瑚虫版QQ”自面世以来,其软件的“拦截广告、显示好友IP地址”等功能受到不少人喜爱。但未经腾讯公司许可,陈寿福制作的“珊瑚虫版QQ”软件包含有腾讯QQ软件95%以上的文件,且陈寿福将“珊瑚虫版QQ”软件放置于互联网上供他人下载,其行为已构成腾讯QQ软件的复制发行,并据此获利人民币117万余元,违法所得数额巨大。

侵犯著作权被判处有期徒刑3年并处罚款,判决之重在知识产权案中并不多见。透过这一典型案例不难看出,我国在知识产权保护上正出重拳。

得了过敏性皮肤病要规范治疗

过敏性皮肤病患者会被花粉、粉尘、甲醛等引发过敏性皮炎。荨麻疹、湿疹,临床上表现为丘疹、红斑、红点、痒疹等,而且有继续蔓延现象,重症患者会引起胃肠道疾病等。

患者如果自己乱用药,会加重病情,使用皮炎平、派瑞松、地塞米松等激素类药物治疗,会引起毛细血管扩张及反复发作,对肝肾功能也有损伤。

专家忠告:患了皮肤病要辨证施治,合理用药,规范治疗,不可盲目用药,否则会导致严重后果。

垂询电话:3976644 3322774

“大鼎”门窗
安阳“大鼎”门窗公司免漆快装套门398元安装到户! 诚征乡、镇级经销商
地址:安阳市文明大道铁二路
电话:0372-3931128